EBILOGO leicht leicht

Ritselspass: CE2 SUMME: 100 SUMME: 111
l
t 36
[ . 1E5 am
s 39 | 19
|
1
17 9 | 54 21
— 2’3 i
i 27 4

Beispiel: Summe 100 Auswahlzahlen: Auswahlzahlen:

Alle vier Zahlen waagrecht, 4 7 9 1 2 4 8
senkrecht, diagonal und die 17 18 19 21 10 11 19
Vier in der Mitte missen die 23 24 27 33 23 30 31
gleiche Summe ergeben! 39 45 49 54 48 60 63
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mittel mittel schwer
SUMME: 100 SUMME: 111 SUMME: 111
62 51
33 18 35
30 17 50 41 36 27
33 14 19 0 13
Auswahlzahlen: Auswahlzahlen: Auswahlzahlen:
2 8 11 17 4 10 12 14 0 6 7 13
17 18 20 21 16 i6 19 19 15 16 24 27
2% 30 32 33 23 26 31 35 28 32 36 44
33 39 42 48 a 50 862 66 45 47 51 53




